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YBaxaemas HOns! B 13.05 s Bam yxe orBetuna (cM. apxus). Llutupyio:

B neBoii moyke UMeeT MeCTO BEIPaXKeHHEIN TUAPoHEe(dpo3 - 30MM*15 MM - 3TO 0YeHb MHOTO IS
pebeHKa Takoro Bo3pacTa. K coxanenuio, Bel He mpuBOAuUTE CBEeIEeHUS KaKOH rugpoHedpos O 10
onepanuu. Yposnor CeBacTononsl Ipas - He0OXOIKUMO [ieflaTh He TOJIbKO CUUHTUTPaduio, KOTopas
TOJIKO UCCeAyeT PYHKINIO TI0UYEK, HO U 9KCKPETOPHYIO yporpaduio, 1o KOTOpou OyeT BUAEH U
TUAPOHe(pPO3 U ero IpUYnHa.

Ecnu Brl roToBsl npuexaTh B Mocky B HUU Yponoru nns o6cnenoBanusi pebeHKa, CBIKUTECH CO
MHOH, 51 Bam fjaM KOoOpOuHAaTH Ky[a U KKOMy 00paTUThCS. YaauH.



